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Radoslav Raspopovićrođen je 1. decembra 1956. u Pljevljima, gdje je završio osnovnu školu. Gimnaziju i Pravni fakultet je završio u Podgorici. Na Pravnom fakultetu u Beogradu, magistrirao je 1987 sa tezom „Prestanak međunarodnopravnog kontinuiteta crnogorske države“. Na istom fakultetu, 1994. godine je odbranio doktorsku disertaciju pod nazivom: „Diplomatija Crne Gore 1878- 1918“.
Od 1980. radi u Istorijskom institutu Crne Gore. Najprije je obavljao poslove istraživača pripravnika, potom višeg istraživača, a zatim je biran u naučna zvanja : naučnog saradnika (29. 9. 1994), višeg naučnog saradnika (19. 12. 1999), a 26. 5. 2005. u zvanje naučnog savjetnika.
Za direktora Istorijskog instituta Crne Gore izabran je krajem aprila 2009. i tu dužnost, u dva mandata, obavljao je do 29. aprila 2015. Za sve to vrijeme bio senator u Senatu Univerziteta Crne Gore (6 godina). Prije imenovanja na navedene funkcije, dvije godine bio je član Strukovnog vijeća Univerziteta za društvene nauke. Najprije za koordinatora (od 23. 9. do 1. 12. 2017) , potom v.d. direktora (od 2. 12. 2017) a onda ponovo za direktora Instituta , biran je 12. maja 2018. godine. Član Senata bio je i od 2017. do aprila 2019, a onda ponovo izabran 22. 4. 2019. godine.
Angažovan je na Fakultetu političkih nauka Univerziteta Crne Gore od studijske 2006. do 2018. godine na predmetima Istorija diplomatije i Istorija diplomatije Crne Gore. U studijskim 2012/19. godini, bio je predavač na predmetu Istorija diplomatije Crne Gore; u studijskoj 2013/14. godini, na predmetima Spoljna politika i Istorija diplomatije Crne Gore; a od studijskoj 2016/17 godini izvodi nastavu na predmetu Istorija diplomatije Crne Gore i Savremena politička  istorija.
Na fakultetu Političkih nauka izvodio  nastavu na postdiplomskim studijama.
Vrijeme od 1998. do 2002. je prvi period u kome je obavljao dužnost glavnog i odgovornog urednika vodećeg istorijskiog časopisa u Crnoj Gori Istorijski zapisi, a potom ponovo od početka 2009. do aprila 2015. Od septembra 2017. započeo je treći period  u kome obavljan poslova  glavni i odgovorni urednik ovog časopisa.A to radi  i sada. Časopis ima međunrodnu redakciju od septembra 1998, a od 2010. nalazi se u evropskim bazama podataka CEEOL i EBSCO
Shodno odluci Vlade Crne Gore, od 2015. do sredine 2017. bio je član Кomisije za polaganje diplomatsko-konzularnog ispita, čijim radom rukovodi Diplomatska akademija formirana od Ministarstva vanjskih poslova i evropskih integracija Crne Gore.
Od 2010. predsjednik je Crnogorskog nacionalnog komiteta AIESEE, međunarodne organizacije za proučavanje istorije jugoistočne Evrope. Кao član te naučne asocijacije 2009. učestvovao je na kongresu u Parizu, a 2012. u Varšavi 2017..
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Obavljao arhivska istraživanja u poznatim arhivskim institucijama u Moskvi i Petrogradu, Parizu, a takođe radio i u poznatim bibliotekama, Parizu, u Moskvi, i Sankt Peterburgu, u Ruskoj nacionalnoj biblioteci. 
Na fakultetu Političkih nauka izvodi  nastavu na postdiplomskim studijama.
Shodno odluci Vlade Crne Gore u period  2015-2017. Bio je za člana Komisije za polaganje diplomatsko-konzularnog ispita u Diplomatskoj akademiji  Ministarstva spoljnih poslova Crne Gore. 
 Prethodno, tokom 1989. i 1990. dr Raspopović je obavio šestomjesečnu specijalizaciju na Moskovskom državnom univerzitetu (MGU) Lomonosov. i u Institutu za slavistiku i balkanistiku, Ruske akademije nauka (RAN), na projektu "Diplomatija Crne Gore 1878-1918". Program rada realizovan je pod rukovodstvom mentora prof. dr Viktora Georgijeviča Karasjova. Tokom ovog i kasnijih brojnih odlazaka u Rusiju, učestvovao je sa referatima na naučnim skupovma u organizaciji Instituta za slavistiku i Institura za rusku istoriju RAN. 
Dr Radoslav Raspopović je bio član redakcija: Jugoslovenskog  istorijskog časopisa (1994-2000), Časopisa za istoriju XX veka, a zatim i Arhiva Jugoslavije. 
Sada je član redakcije  (The International Editorial Board) naučnog časopisa :“ Studia Litterarum“ (scinetific journal Studia Litterarum, dedicated to fundamental studies in history and theory of literature and folklore, textology and source studies), Институтa миравой литератури им. А.М Горкова, РАН u Moskav( od decembra  2016). Takođe je član  redakcije elektronskog naučnog časopisa   «История. Историки. Источники», Državnog univerziteta u Tuli i Российской Академией Естествознания (od sredine 2016. - ISSN 2410-5295).
Dr Raspopović je bio član Odbora za izdavanje izvora za istoriju Crne Gore CANU,a zatim i Odbora za društvene nauke CANU. Sada je član Odora za istoriju CANU. 
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